

БАСКИН ИОСИФ БОРИСОВИЧ

Мой прадедушка, Баскин Иосиф Борисович, родился в 1924 г. в г. Злагоусте. До войны закончил 9 классов и был мобилизован на работу на машиностроительный завод, оборудование для которого эвакуировали с Подольского и Тульского заводов. На заводе делали пулемет максим, авиационные пушки и др. вооружение. Подростку приходилось вставать в 4.30 утра, чтобы за 2, 5 часа дойти до проходной завода. Смена длилась 12 часов. Иногда он оставался ночевать в цехе. Работать в таком ритме было очень тяжело. Если опоздаешь хоть на 1 минуту, лишишься 100 граммов хлеба.

На еду выдавали талоны. Однажды прадедушка упал в голодный обморок, и его положили лечиться в военный госпиталь. Вместе с мальчишками и девчонками мой прадедушка защищал свое Отечество – работал в тылу. Я помню прадедушку, я называла его дедулей. Он водил меня в детский сад, играл со мной, читал сказки.

У дедули много наград, есть медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Прадедушка прожил долгую жизнь. После войны закончил медицинское училище, затем служил в армии. После демобилизации работал стоматологом. Войну он вспоминать не любил. Я хочу, чтобы на всей земле был мир!! И НИКОГДА НЕ БЫЛО ВОЙНЫ!



*Алиса Стеблинина,
6^б класс*

БАШАРИН АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ

Рядовой Башарин Александр Николаевич, 21.03.1911 г.р., г. Чебаркуль. Призван в Красную Армию в октябре 1943 года Чебаркульским районным военным комиссариатом.

Погиб 21.03.1944 года. Захоронен в братской могиле в Республике Беларусь, в Гомельской области.

Мы помним, мы гордимся!

*Кристина Фархутдинова,
5^б класс*



БЕБКО ФЁДОР ИВАНОВИЧ

Грозные военные годы оставили многим советским людям эту символическую память – ордена и медали. Одним за отвагу в бою, другим – за самоотверженный труд в тылу.

Федор Иванович Бебко (годы жизни 20.08.1909– 04.03.1977) был в Великую Отечественную войну на фронте и защищал Родину. Прошел всю войну, в феврале 1945 г. был тяжело ранен и День Победы встретил в госпитале.

В послевоенные годы он работал заведующим складом стройматериалов в совхозе «Заря коммунизма» Оренбургской области. И для него не было лучше праздника, чем День Победы. На его груди не счесть орденов и медалей. Это гордость

его и слава, память о военных путях-дорогах.

